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Вступ. Глобалізація є однією з ключових тенденцій розвитку сучасної світової 

економіки, і під її впливом відбувається посилення взаємозалежності окремих національних 

економік країн світу. У складних умовах конкуренція на світовому ринку загострюється, що є 

наслідком появи нових гравців на ньому. Досвід зарубіжних країн вказує на те, що 

застосування механізмів лізингу, в тому числі міжнародного, стало одним з найважливіших 

джерел фінансування в економіках багатьох розвинених країн. На сучасному етапі 

загострюється необхідність розробки надійних механізмів залучення іноземних інвестицій, 

одним з яких і може стати міжнародний лізинг.  

Мета дослідження. Дослідити сутність, поняття та особливості розвитку 

міжнародного лізингу. 

Матеріали та методи. У процесі дослідження використовувалися методи опрацювання 

інформації. 

Результати дослідження. Активний розвиток лізингової діяльності пов'язаний з 

впливом науково-технічних революцій, які призвели до постійної необхідності з боку 

підприємств модернізувати виробниче обладнання. Для національних економік країн світу 

особливо гостро стоїть проблема залучення іноземних інвестицій, які служать засобом 

модернізації основних фондів і впровадження новітніх технологій. Сучасний рівень 

української економіки вказує на необхідність притягнення інвестицій для технічного 

переозброєння й упровадження нових технологій у виробництво. Для кількісного та якісного 

оновлення основних засобів необхідно застосовувати різні методи фінансування й 

кредитування капіталовкладень. Міжнародний лізинг є одним з таких ресурсів. Він дозволяє 

не залучати позиковий капітал і не «заморожувати» власний, економити на витратах, 

пов’язаних з володінням майном, встановлювати гнучкий порядок здійснення лізингових 

платежів.  

Специфіка лізингу полягає в тому, що одночасно він є механізмом як інвестування, так 

і фінансування. Така комбінація дає можливість для компаній отримувати доступ як до 

світового фінансового ринку, так і до ринку новітніх технологій [Баєва О. І. Стратегія розвитку 

лізингової компанії, Весіна В. В. Розвиток міжнародного лізингу в системі сучасних 

світогосподарських зв'язків]. 

Міжнародний лізинг являє собою сукупність відносин купівлі продажу та оренди. 

Міжнародний лізинг розглядається як форма експорту та імпорту капіталів. Основними 

учасниками угоди міжнародного лізингу є резиденти різних країн. Транзитний, імпортний і 

експортний лізинг є різновидами міжнародного лізингу. Для суб'єктів міжнародного 

лізингового договору можливі додаткові переваги, пов'язані, наприклад, з використанням 

подвійного оподаткування.  

При здійсненні міжнародного лізингу важливого значення набуває оцінка політичних 

ризиків в країні, тобто ризиків фінансових втрат у зв'язку зі зміною політичної ситуації в 

державі, через зміну економічної політики країни. Цей ризик найбільш яскраво проявляє себе 
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при здійсненні міжнародного лізингу. Управління політичними ризиками включають: аналіз 

особливостей політичної системи країни перебування лізингоодержувача; зростання премії за 

ризик прямо пропорційної передбачуваної величини ризиків; укладання міжурядових угод з 

інвестиційних гарантій. 

Сучасний міжнародний лізинг є особливою формою лізингу, функціонування якого 

передбачає вихід на наднаціональні рівні господарюючих суб'єктів і власників капіталу, з 

розширенням сфери світогосподарських зв'язків, глобалізацією та міжнародними 

інтеграційними процесами. Найскладніші угоди в області міжнародного лізингу можуть 

задіяти необмежену кількість країн. Основним критерієм належності тієї чи іншої лізингової 

угоди до міжнародного лізингу, полягає в резидентстві лізингодавця і лізингоодержувача 

[Весіна В. В. Розвиток міжнародного лізингу в системі сучасних світогосподарських зв'язків]. 

Міжнародний лізинг має позитивний вплив на інноваційну модернізацію економіки 

країни за рахунок збільшення обсягів іноземних інвестицій та ефективності їх використання, 

посилення контролю над цільовим використанням інвестицій та отримання доступу до 

світового ринку обладнання. Роль міжнародного лізингу в інноваційній діяльності в сучасних 

умовах зростає, з урахуванням складності зовнішньоторговельних операцій, які пов'язані з 

купівлею високотехнологічного обладнання для потреб інноваційної діяльності 

транснаціональних компаній. Лізинг перетворився на невід'ємну складову інноваційної 

діяльності, так як дозволяє швидко оновлювати основні фонди, стрімко старіючі у зв'язку з 

появою нових досягнень науки і техніки. 

Висновки. Розвиток ринку лізингових операцій відіграє вирішальну роль у 

модернізації обладнання підприємств, розвитку малого і середнього бізнесу в Україні, виходу 

на міжнародні ринки збуту продукції. Міжнародний фінансовий лізинг є джерелом 

фінансування, формою інвестування та ефективним інструментом економічного розвитку.  
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Вступ. Обов'язковою частиною системи управління якістю фармацевтичного 

підприємства є належне управління документованою інформацією. Системи регулювання 

лікарських засобів у всьому світі завжди залежали від даних організацій, які розробляють, 

виготовляють та пакують, тестують, розповсюджують та контролюють фармацевтичну 

продукцію. У процесі оцінки та перегляду даних має місце довіра, що інформація, яка 

подається в досьє та використовується для повсякденного прийняття рішень, є вичерпною, 

повною та надійною. Таким чином, дані, на яких базуються рішення, мають бути повними, а 

також належними, розбірливими, сучасними, оригінальними та точними.  
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